



ماہنامہ تعلیمی و تربیتی کونسل

ریجنل ہیڈ کوارٹرز، کراچی

ریجنل ہیڈ کوارٹرز، کراچی میں منعقد ہونے والے سہ ماہیہ (M19/IJ/2021/02) میں شرکت کرنے والے طلبہ کو مطلع کیا جاتا ہے کہ ان کے ناموں کی فہرست مندرجہ ذیل ہے۔ ان کے ناموں کی فہرست مندرجہ ذیل ہے۔ ان کے ناموں کی فہرست مندرجہ ذیل ہے۔

سہ ماہیہ نمبر: M19/IJ/2022/01

30 دسمبر 2022

الهيئة العامة للغذاء والدواء

الهيئة العامة للغذاء والدواء

الهيئة العامة للغذاء والدواء



الدكتور محمد بن
عبدالله بن محمد



الدكتور محمد بن
عبدالله بن محمد

الهيئة العامة للغذاء والدواء



الدكتور محمد بن
عبدالله بن محمد



الدكتور محمد بن
عبدالله بن محمد



الدكتور محمد بن
عبدالله بن محمد



الدكتور محمد بن
عبدالله بن محمد



الدكتور محمد بن
عبدالله بن محمد



الدكتور محمد بن
عبدالله بن محمد



الدكتور محمد بن
عبدالله بن محمد



Handwritten signature in blue ink.

تعمیراتی

1. کھیلوں..... 6
2. تدریس میں حق پرستی اور سہولت یافتہ طلبہ کی تعلیمی سہولتوں کو..... 7
3. حق پرستی اور سہولت یافتہ..... 9
- 3.1. حق پرستی اور سہولت یافتہ طلبہ کی تعلیمی سہولتوں پر..... 9
- 3.1.1. حق پرستی اور سہولت یافتہ طلبہ کی تعلیمی سہولتوں پر 1..... 9
- 3.1.2. حق پرستی اور سہولت یافتہ طلبہ کی تعلیمی سہولتوں پر 2..... 10
- 3.1.3. حق پرستی اور سہولت یافتہ طلبہ کی تعلیمی سہولتوں پر 3..... 11
- 3.1.4. حق پرستی اور سہولت یافتہ طلبہ کی تعلیمی سہولتوں پر 4..... 12
- 3.1.5. حق پرستی اور سہولت یافتہ طلبہ کی تعلیمی سہولتوں پر 5..... 13
- 3.1.6. حق پرستی اور سہولت یافتہ طلبہ کی تعلیمی سہولتوں پر 6..... 13
- 3.1.7. حق پرستی اور سہولت یافتہ طلبہ کی تعلیمی سہولتوں پر 7..... 14
4. تدریس میں سہولتوں..... 15

تعمیراتی 1- تدریس میں سہولتوں پر مذہب و تہذیب کی تعلیم

تعمیراتی 2- حق پرستی اور سہولت یافتہ طلبہ کی تعلیمی سہولتوں پر مذہب و تہذیب کی تعلیم

سہولتوں اور سہولت یافتہ طلبہ کی تعلیمی سہولتوں پر مذہب و تہذیب کی تعلیم



مذہب و تہذیب کی تعلیم

3.1.5. تأجيل صورة ترميم البنية 5

في المادة 35 من القانون رقم (م) 5 في شأن البنية المبرمجة.

<p>في القانون رقم (م) 5 في شأن البنية المبرمجة، في المادة 35 من القانون رقم (م) 5 في شأن البنية المبرمجة، في المادة 35 من القانون رقم (م) 5 في شأن البنية المبرمجة.</p>	<p>إجراءات تأجيل صورة ترميم البنية</p>
<p>في القانون رقم (م) 5 في شأن البنية المبرمجة، في المادة 35 من القانون رقم (م) 5 في شأن البنية المبرمجة، في المادة 35 من القانون رقم (م) 5 في شأن البنية المبرمجة.</p>	<p>مادة</p>

3.1.6. تأجيل صورة ترميم البنية 6

في المادة 43 من القانون رقم (م) 5 في شأن البنية المبرمجة.

<p>في القانون رقم (م) 5 في شأن البنية المبرمجة، في المادة 43 من القانون رقم (م) 5 في شأن البنية المبرمجة، في المادة 43 من القانون رقم (م) 5 في شأن البنية المبرمجة.</p>	<p>إجراءات تأجيل صورة ترميم البنية</p>
<p>في القانون رقم (م) 5 في شأن البنية المبرمجة، في المادة 43 من القانون رقم (م) 5 في شأن البنية المبرمجة، في المادة 43 من القانون رقم (م) 5 في شأن البنية المبرمجة.</p>	<p>مادة</p>


 مرفق رقم: مرفق رقم: مرفق رقم:

... "1" ... "2" ...

... "3" ...

2022 30

...
...

* 2022 30

Handwritten signature and official seal of the Ministry of Education, Science and Technology, Government of Kerala.

2022-2021 ዓ.ም. የግንባታ ስራ ለማጠናከሩ ለሚከተሉት ሰዎች የሥራ ስነ-ምግባር ሪፖርት ለማጠናከር ይህ ሪፖርት ለማሙላት ይጠበቃል

የሥራ ስነ-ምግባር ሪፖርት	-	ሥራ ስነ-ምግባር	S	የሥራ ስነ-ምግባር ሪፖርት	✓
የሥራ ስነ-ምግባር ሪፖርት		ሥራ ስነ-ምግባር	O	ሥራ ስነ-ምግባር ሪፖርት	Sc

30.03.2022	13	00:05	-	✓	✓	✓	✓	✓	✓	-	O	
23.03.2022	12	01:00	✓	✓	O	✓	-	O	✓	✓	✓	
25.03.2022	10	00:20	-	✓	s	✓	✓	✓	✓	-	✓	
14.03.2022	09	00:45	✓	✓	s	✓	-	✓	✓	Sc	-	
08.03.2022	07	00:30	✓	✓	✓	✓	Sc	✓	✓	✓	✓	
22.02.2022	03	00:45	✓	✓	✓	✓	✓	-	✓	✓	✓	
15.02.2022	02	01:20	✓	✓	-	✓	✓	✓	✓	-	✓	
2022												
15.11.2021	32	01:05	-	✓	✓	✓	✓	-	✓	s	✓	
01.11.2021	29	01:10	✓	✓	✓	✓	✓	-	✓	✓	✓	
05.10.2021	25	01:15	✓	✓	s	✓	✓	✓	✓	✓	✓	
04.10.2021	24	01:00	✓	✓	s	✓	✓	✓	✓	✓	✓	
<p>የግንባታ ስራ ለማጠናከሩ ለሚከተሉት ሰዎች የሥራ ስነ-ምግባር ሪፖርት ለማሙላት ይጠበቃል (M19/IJ/2021/02) ለሥራ ስነ-ምግባር ሪፖርት ለማሙላት ይጠበቃል</p> <p>የግንባታ ስራ ለማጠናከሩ ለሚከተሉት ሰዎች የሥራ ስነ-ምግባር ሪፖርት ለማሙላት ይጠበቃል</p>												
30.08.2021	19	00:20	✓	✓	✓	✓	✓	Sc	s	✓	✓	
01.03.2021	5	00:30	✓	✓	-	✓	-	s	✓	✓	✓	
16.02.2021	3	00:45	✓	✓	✓	✓	s	s	-	✓	✓	
2021												
01.12.2020	47	01:00	✓	✓	-	✓	✓	✓	✓	Sc	✓	
30.11.2020	46	01:10	s	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	
29.11.2020	45	02:10	-	✓	✓	✓	✓	-	✓	✓	✓	
29.11.2020	44	01:05	-	✓	✓	✓	✓	-	✓	✓	✓	
24.11.2020	41	00:35	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	
23.11.2020	40	00:50	s	✓	✓	✓	✓	-	✓	✓	✓	



- 39..... 44. ژبړه ژبړه ژبړه ژبړه
- 39..... 45. ژبړه ژبړه ژبړه ژبړه
- 40..... 46. ژبړه ژبړه ژبړه ژبړه
- 40..... 47. ژبړه ژبړه ژبړه ژبړه
- 41..... 48. ژبړه ژبړه ژبړه ژبړه

ژبړه ژبړه

- 41..... 49. ژبړه ژبړه ژبړه ژبړه
- 42..... 50. ژبړه ژبړه ژبړه ژبړه
- 43..... 51. ژبړه ژبړه ژبړه ژبړه
- 43..... 52. ژبړه ژبړه ژبړه ژبړه
- 43..... 53. ژبړه ژبړه ژبړه ژبړه
- 44..... 54. ژبړه ژبړه ژبړه ژبړه
- 44..... 55. ژبړه ژبړه ژبړه ژبړه
- 45..... 56. ژبړه ژبړه ژبړه ژبړه
- 45..... 57. ژبړه ژبړه ژبړه ژبړه
- 46..... 58. ژبړه ژبړه ژبړه ژبړه

ژبړه ژبړه

- 47..... 59. ژبړه ژبړه ژبړه ژبړه
- 47..... 60. ژبړه ژبړه ژبړه ژبړه
- 48..... 61. ژبړه ژبړه ژبړه ژبړه
- 48..... 62. ژبړه ژبړه ژبړه ژبړه
- 50..... 63. ژبړه ژبړه ژبړه ژبړه

ژبړه ژبړه

- 50..... 64. ژبړه ژبړه ژبړه ژبړه
- 51..... 65. ژبړه ژبړه ژبړه ژبړه
- 51..... 66. ژبړه ژبړه ژبړه ژبړه



<p>(س) 30 (مہینے) تک فوری طور پر مقررہ مہینوں میں مقررہ</p>		
<p>(س) 5 (مہینے) تک فوری طور پر مقررہ مہینوں میں مقررہ</p>		
<p>(س) 5 (مہینے) تک فوری طور پر مقررہ مہینوں میں مقررہ</p>		
<p>(س) 5 (مہینے) تک فوری طور پر مقررہ مہینوں میں مقررہ</p>		
<p>(س) 1 (مہینے) تک فوری طور پر مقررہ مہینوں میں مقررہ</p>		
<p>16. مقررہ مہینوں میں مقررہ مقررہ مہینوں میں مقررہ</p>	16	مقررہ مہینوں میں مقررہ مقررہ مہینوں میں مقررہ
<p>(س) 2 (مہینے) تک فوری طور پر مقررہ مہینوں میں مقررہ</p>		

- Deleted: مقررہ مہینوں میں مقررہ
- Deleted: 6
- Deleted: مقررہ مہینوں میں مقررہ
- Deleted: 2
- Deleted: 6
- Deleted: مقررہ مہینوں میں مقررہ
- Deleted: مقررہ مہینوں میں مقررہ
- Deleted: مقررہ مہینوں میں مقررہ
- Deleted: مقررہ مہینوں میں مقررہ
- Deleted: مقررہ مہینوں میں مقررہ
- Deleted: مقررہ مہینوں میں مقررہ



<p>(أ) برقراره‌اشده‌ی این سند بر مبنای توافق و رضایت طرفین است و هیچ‌یک از طرفین نمی‌تواند به دیگری شکایت کند. این سند در صورت بروز اختلاف، مرجع حل اختلاف خواهد بود. همچنین، این سند در صورت بروز هرگونه تغییر در قوانین، به صورت خودکار باطل می‌گردد. این سند در دو نسخه تهیه شده و هر یک از طرفین یک نسخه را در اختیار خواهد داشت.</p>	(أ)	
<p>(ب) در صورت بروز هرگونه اختلاف، طرفین متعهد می‌شوند که از طریق مذاکره و گفت‌وگو، اختلاف را حل کنند. در صورت عدم موفقیت در مذاکره، طرفین متعهد می‌شوند که اختلاف را به مراجع ذیصلاح قضایی ارجاع دهند. این سند در دو نسخه تهیه شده و هر یک از طرفین یک نسخه را در اختیار خواهد داشت.</p>	(ب)	
<p>(1) برقراره‌اشده‌ی این سند بر مبنای توافق و رضایت طرفین است و هیچ‌یک از طرفین نمی‌تواند به دیگری شکایت کند. این سند در صورت بروز اختلاف، مرجع حل اختلاف خواهد بود. همچنین، این سند در صورت بروز هرگونه تغییر در قوانین، به صورت خودکار باطل می‌گردد. این سند در دو نسخه تهیه شده و هر یک از طرفین یک نسخه را در اختیار خواهد داشت.</p>	(1)	
<p>(2) برقراره‌اشده‌ی این سند بر مبنای توافق و رضایت طرفین است و هیچ‌یک از طرفین نمی‌تواند به دیگری شکایت کند. این سند در صورت بروز اختلاف، مرجع حل اختلاف خواهد بود. همچنین، این سند در صورت بروز هرگونه تغییر در قوانین، به صورت خودکار باطل می‌گردد. این سند در دو نسخه تهیه شده و هر یک از طرفین یک نسخه را در اختیار خواهد داشت.</p>	(2)	
<p>(3) برقراره‌اشده‌ی این سند بر مبنای توافق و رضایت طرفین است و هیچ‌یک از طرفین نمی‌تواند به دیگری شکایت کند. این سند در صورت بروز اختلاف، مرجع حل اختلاف خواهد بود. همچنین، این سند در صورت بروز هرگونه تغییر در قوانین، به صورت خودکار باطل می‌گردد. این سند در دو نسخه تهیه شده و هر یک از طرفین یک نسخه را در اختیار خواهد داشت.</p>	(3)	



Handwritten signature in blue ink.

<p>(4) في حالة انقضاء مدة العمل بالوظيفة العامة في الدولة معدلة بمعدلاتها في الدولة؛</p>			
<p>(5) في حالة انقضاء مدة العمل بالوظيفة العامة في الدولة، في المرتب 38 وسرور في الدولة، في حالة انقضاء مدة العمل بالوظيفة العامة في الدولة؛</p>			
<p>(6) في حالة انقضاء مدة العمل بالوظيفة العامة في الدولة، في المرتب 38 وسرور في الدولة، في حالة انقضاء مدة العمل بالوظيفة العامة في الدولة؛</p>			
<p>(7) في حالة انقضاء مدة العمل بالوظيفة العامة في الدولة، في المرتب 38 وسرور في الدولة، في حالة انقضاء مدة العمل بالوظيفة العامة في الدولة؛</p>			
<p>(8) في حالة انقضاء مدة العمل بالوظيفة العامة في الدولة، في المرتب 38 وسرور في الدولة، في حالة انقضاء مدة العمل بالوظيفة العامة في الدولة؛</p>			



<p>(أ) في حالة عدم توفر الخبرات اللازمة في مجال العمل، يمكن الاستعانة بخبرات خارجية من خلال التعاقد مع شركات متخصصة أو من خلال الاستفادة من خبرات الموظفين السابقين في المؤسسة.</p>			
<p>(ب) في حالة عدم توفر الخبرات اللازمة في مجال العمل، يمكن الاستعانة بخبرات خارجية من خلال التعاقد مع شركات متخصصة أو من خلال الاستفادة من خبرات الموظفين السابقين في المؤسسة.</p>			
<p>(أ) في حالة عدم توفر الخبرات اللازمة في مجال العمل، يمكن الاستعانة بخبرات خارجية من خلال التعاقد مع شركات متخصصة أو من خلال الاستفادة من خبرات الموظفين السابقين في المؤسسة.</p>		.33	<p>مراجعة وتقييم الأداء في ضوء الأهداف المحددة في خطة العمل السنوية</p>
<p>(ب) في حالة عدم توفر الخبرات اللازمة في مجال العمل، يمكن الاستعانة بخبرات خارجية من خلال التعاقد مع شركات متخصصة أو من خلال الاستفادة من خبرات الموظفين السابقين في المؤسسة.</p>			
<p>ملاحظات</p> <p>في حالة عدم توفر الخبرات اللازمة في مجال العمل، يمكن الاستعانة بخبرات خارجية من خلال التعاقد مع شركات متخصصة أو من خلال الاستفادة من خبرات الموظفين السابقين في المؤسسة.</p>			

Deleted

Deleted

Deleted

Deleted



<p>(1) عهده‌های مالیاتی و مالیاتی در سال ۱۳۹۸ (مبلغ: ۱,۰۰۰,۰۰۰/- ریال) در مورد مالیات بر ارزش افزوده و مالیات بر درآمد (مبلغ: ۲ ریال) در مورد مالیات بر درآمد</p>			
<p>(2) عهده‌های مالیاتی و مالیاتی در سال ۱۳۹۸ (مبلغ: ۱,۰۰۰,۰۰۰/- ریال) در مورد مالیات بر ارزش افزوده و مالیات بر درآمد (مبلغ: ۲ ریال) در مورد مالیات بر درآمد</p>			
<p>(3) عهده‌های مالیاتی و مالیاتی در سال ۱۳۹۸ (مبلغ: ۱,۰۰۰,۰۰۰/- ریال) در مورد مالیات بر ارزش افزوده و مالیات بر درآمد (مبلغ: ۲ ریال) در مورد مالیات بر درآمد</p>			
<p>۴۵ درصد از کل عهده‌های مالیاتی و مالیاتی در سال ۱۳۹۸ (مبلغ: ۱,۰۰۰,۰۰۰/- ریال) در مورد مالیات بر ارزش افزوده و مالیات بر درآمد (مبلغ: ۲ ریال) در مورد مالیات بر درآمد</p>	.46	در مورد عهده‌های مالیاتی و مالیاتی	
<p>(ر) عهده‌های مالیاتی و مالیاتی در سال ۱۳۹۸ (مبلغ: ۱,۰۰۰,۰۰۰/- ریال) در مورد مالیات بر ارزش افزوده و مالیات بر درآمد (مبلغ: ۲ ریال) در مورد مالیات بر درآمد</p>	.47	در مورد عهده‌های مالیاتی و مالیاتی	
<p>(س) عهده‌های مالیاتی و مالیاتی در سال ۱۳۹۸ (مبلغ: ۱,۰۰۰,۰۰۰/- ریال) در مورد مالیات بر ارزش افزوده و مالیات بر درآمد (مبلغ: ۲ ریال) در مورد مالیات بر درآمد</p>	(س)	در مورد عهده‌های مالیاتی و مالیاتی	

1000,000/- :Deleted
 :Deleted
 (:Deleted)

1000,000/- :Deleted
 :Deleted
 (:Deleted)

:Deleted
 :Deleted



<p>٤٩. (أ) في حالة عدم توفر الوثائق المطلوبة لإثبات صحة ما ورد في التقرير، فإن اللجنة المختصة بالتحقيق في التقرير، فإنها تقوم بإصدار تقريرها النهائي في غضون ١٥ (عشر) يومًا من تاريخ انتهاء المهلة المحددة في التقرير.</p>	<p>(أ)</p>	<p>59.</p>	<p>في حالة عدم توفر الوثائق المطلوبة لإثبات صحة ما ورد في التقرير، فإن اللجنة المختصة بالتحقيق في التقرير، فإنها تقوم بإصدار تقريرها النهائي في غضون ١٥ (عشر) يومًا من تاريخ انتهاء المهلة المحددة في التقرير.</p>
<p>٥٠. (ب) في حالة عدم توفر الوثائق المطلوبة لإثبات صحة ما ورد في التقرير، فإن اللجنة المختصة بالتحقيق في التقرير، فإنها تقوم بإصدار تقريرها النهائي في غضون ١٥ (عشر) يومًا من تاريخ انتهاء المهلة المحددة في التقرير.</p>	<p>(ب)</p>		
<p>٥١. (ج) في حالة عدم توفر الوثائق المطلوبة لإثبات صحة ما ورد في التقرير، فإن اللجنة المختصة بالتحقيق في التقرير، فإنها تقوم بإصدار تقريرها النهائي في غضون ١٥ (عشر) يومًا من تاريخ انتهاء المهلة المحددة في التقرير.</p>	<p>(ج)</p>		
<p>٥٢. (أ) في حالة عدم توفر الوثائق المطلوبة لإثبات صحة ما ورد في التقرير، فإن اللجنة المختصة بالتحقيق في التقرير، فإنها تقوم بإصدار تقريرها النهائي في غضون ١٥ (عشر) يومًا من تاريخ انتهاء المهلة المحددة في التقرير.</p>	<p>(أ)</p>	<p>60.</p>	<p>في حالة عدم توفر الوثائق المطلوبة لإثبات صحة ما ورد في التقرير، فإن اللجنة المختصة بالتحقيق في التقرير، فإنها تقوم بإصدار تقريرها النهائي في غضون ١٥ (عشر) يومًا من تاريخ انتهاء المهلة المحددة في التقرير.</p>
<p>٥٣. (ب) في حالة عدم توفر الوثائق المطلوبة لإثبات صحة ما ورد في التقرير، فإن اللجنة المختصة بالتحقيق في التقرير، فإنها تقوم بإصدار تقريرها النهائي في غضون ١٥ (عشر) يومًا من تاريخ انتهاء المهلة المحددة في التقرير.</p>	<p>(ب)</p>		

Deleted: ج ١

Deleted: أ ١

Deleted: أ ١



<p>61. (أ) في كل سنة، يتم إعداد ميزانية مالية للدولة، وتتمثل في بيان الدخل والنفقات المتوقعة، وتتم الموافقة عليها من قبل مجلس الوزراء، وتعدّ ميزانية الدولة أداة أساسية في التخطيط الاقتصادي، وتعدّ من أهمّ الوثائق المالية التي تصدرها الحكومة، وتتمثل في بيان الدخل والنفقات المتوقعة، وتتم الموافقة عليها من قبل مجلس الوزراء، وتعدّ ميزانية الدولة أداة أساسية في التخطيط الاقتصادي، وتعدّ من أهمّ الوثائق المالية التي تصدرها الحكومة.</p>	<p>(أ)</p>	<p>.61</p>	<p>في كل سنة، يتم إعداد ميزانية مالية للدولة، وتتمثل في بيان الدخل والنفقات المتوقعة، وتتم الموافقة عليها من قبل مجلس الوزراء، وتعدّ ميزانية الدولة أداة أساسية في التخطيط الاقتصادي، وتعدّ من أهمّ الوثائق المالية التي تصدرها الحكومة.</p>
<p>(ب) في كل سنة، يتم إعداد ميزانية مالية للدولة، وتتمثل في بيان الدخل والنفقات المتوقعة، وتتم الموافقة عليها من قبل مجلس الوزراء، وتعدّ ميزانية الدولة أداة أساسية في التخطيط الاقتصادي، وتعدّ من أهمّ الوثائق المالية التي تصدرها الحكومة، وتتمثل في بيان الدخل والنفقات المتوقعة، وتتم الموافقة عليها من قبل مجلس الوزراء، وتعدّ ميزانية الدولة أداة أساسية في التخطيط الاقتصادي، وتعدّ من أهمّ الوثائق المالية التي تصدرها الحكومة.</p>	<p>(ب)</p>	<p>.62</p>	<p>في كل سنة، يتم إعداد ميزانية مالية للدولة، وتتمثل في بيان الدخل والنفقات المتوقعة، وتتم الموافقة عليها من قبل مجلس الوزراء، وتعدّ ميزانية الدولة أداة أساسية في التخطيط الاقتصادي، وتعدّ من أهمّ الوثائق المالية التي تصدرها الحكومة.</p>
<p>(1) في كل سنة، يتم إعداد ميزانية مالية للدولة، وتتمثل في بيان الدخل والنفقات المتوقعة، وتتم الموافقة عليها من قبل مجلس الوزراء، وتعدّ ميزانية الدولة أداة أساسية في التخطيط الاقتصادي، وتعدّ من أهمّ الوثائق المالية التي تصدرها الحكومة.</p>	<p>(1)</p>	<p>.62</p>	<p>في كل سنة، يتم إعداد ميزانية مالية للدولة، وتتمثل في بيان الدخل والنفقات المتوقعة، وتتم الموافقة عليها من قبل مجلس الوزراء، وتعدّ ميزانية الدولة أداة أساسية في التخطيط الاقتصادي، وتعدّ من أهمّ الوثائق المالية التي تصدرها الحكومة.</p>



Page 9: [1] Deleted	Fathmath Filza	3/22/2022 9:59:00 AM
Page 10: [2] Deleted	Milha Jamal	2/22/2022 2:19:00 PM
Page 10: [3] Deleted	Milha Jamal	2/22/2022 11:03:00 AM
Page 10: [4] Deleted	Milha Jamal	2/22/2022 11:03:00 AM
Page 42: [5] Deleted	Aishath Shifa	8/18/2021 10:46:00 AM
Page 44: [6] Deleted	Aishath Shifa	8/18/2021 10:59:00 AM
Page 51: [7] Deleted	Fathmath Filza	3/23/2022 10:40:00 AM
Page 61: [8] Deleted	Fathmath Filza	3/23/2022 11:17:00 AM

